



高招咨询会上 “地铁订单班”火了

昨天,2014年常州首场高招咨询会在常州大学体育馆举行,180余家高校在现场与考生和家长“面对面”。上午9点左右,记者在咨询会现场看到,与往年的水泄不通相比,今年的咨询会要冷清不少,不过常州地铁订单班的咨询处却被家长围了个里三层外三层。

家长瞄准地铁订单班

昨天,记者在高招咨询会上转了几圈发现不见几所名校的身影,连家长和考生也少了很多,各院校的咨询摊位前也比往年冷清了。不过常州地铁订单班却吸引了众多家长。

据介绍,受常州轨道公司的委托,今年共有南京铁道职业技术学院、湖南铁道职业技术学院、济南铁路高级技工学校、华东交通大学、武汉铁路司机学校五所院校定向培养学生,招收地铁订单班,共招收运营管理、内燃司机、车辆检修、车辆驾驶4个专业7个订单班共250人。

在武汉铁路司机学校咨询处,记者看到家长把摊位围得水泄不通。“我们一共招收80人,不到两个小时已经有100多人登记。”学校负责招生的周老师说,报名地铁订单班只要参加高考且成绩不低于专二分分数线就可以。“录取时我们不主要看中成绩,更多是学生的相貌和品质,对学生的身高和视力都有要求。”

正在登记信息的李女士说,儿子高考估分应该在二本,“地铁订单班毕业后可以直接到常州地铁工作,不用愁找工作。”另一位家长贾女士也表示,选订单班,主要是因为好就业。

根据孩子兴趣填志愿

咨询会上,很多都是家长替孩子前来咨询,不少家长手里拿着一个

个小本子,边问边记。多位家长表示,报考哪所学校、学什么专业,还是要根据孩子的兴趣定。

家长李女士手里的小本子上已经记录了六七所高校的信息,全部是和设计有关的专业。李女士说,女儿从小喜欢画画,一直坚持到现在,“她想在大学时学设计专业,我和她爸爸也很支持,让她学自己喜欢的专业。”

“我儿子对金融方面比较感兴趣,想学财务管理。”徐女士说,儿子这几天和同学一起出去玩了,她先来帮儿子收集一些这方面的信息。

对于孩子自己喜欢的专业,家长们大多很支持。不过,对于没有明确态度的学生,家长们跟着犯愁。

二本招生计划增多

在高招咨询会上,记者了解到,江苏生源连续下降,与去年相比减少了近3万考生。常州大学学生处副处长周晓东说,今年民办院校计划减少,二本计划增多,这就意味着更多的考生可以上公办学校。他建议,考生填报志愿时要看前三年的录取情况,理性选择院校和填报志愿。

常州大学安全工程系负责招生的邢主任建议家长,在考生填报志愿时要看孩子的兴趣和就业趋势、就业前景。“不要全挤在热门专业,热门专业填报的人数多,就业有限。有些就业前景好的冷门专业,填报的人数少,但是需要量大,更容易就业。”



地铁订单班咨询处,被家长围得水泄不通

今晚6点可查高考成绩

昨天,记者从常州招办获悉,根据省教育考试院的高招日程安排,预计6月24日晚上6点左右常州市考生可以查询高考成绩。

查询成绩可拨打电话16887799;或者考生凭考生号、身份证号、密码和动态口令登录省教育考试院专设的网站(<http://www.jseea.cn>或<http://gkcx.jseea.cn>)查询。

6月25日考生可到毕业学校领取成绩单。

倪浩博 晁静

中考成绩明晚6点发布

昨天,记者获悉,2014年常州市中考网上集中阅卷将于今日结束。25日,常州市招考办进行考生成绩校验、复核和合成。市区中考成绩将于6月25日晚上6点发布。届时市区(含新北区)考生可通过以下方式查询本人成绩。

- 1.拨打16889888
 - 2.登录常州招考网(网址:<http://zk.cz.edu.gov.cn/>)首页
 - 3.登录常州教育信息网(网址:<http://www.cz.edu.gov.cn/>)首页
- 6月26日考生到毕业学校领取成绩单。
- 6月28日公布全市提前批次录取分数线和市区高中录取模拟分数线。

倪浩博 晁静

《滨江化工园内将建垃圾焚烧发电厂》后续

投资的三分之一将用来做环保

厂门口将设排放参数显示屏,居民可随时进厂检查监督

昨天上午,备受关注的新北生活垃圾焚烧发电厂项目举行听证会,按照相关规定,听证会遴选了20名听证代表,同时确定了20名旁听代表。

参会的除了听证代表和旁听代表,还有项目的建设方光大常高新环保能源(常州)有限公司以及包括环保、城建等在内的各相关职能部门。另外,还邀请了住建部科技委员会委员、中国城市环境卫生协会专家委员会委员韩光福教授,常州市环境卫生管理处总工程师陈爱梅等专家。

听证会上,谈亚青代表说,很多人最关心的还是垃圾焚烧过程中产生的二噁英,怎么能做到减小对环境的影响?

与会专家介绍,只要垃圾焚烧炉内炉温达到850度并保持两秒的停留时间,焚烧产生的二噁英将会迅速分解掉。而现代垃圾焚烧生产过程中一般焚烧温度均能保持在

950℃左右,能使二噁英快速彻底分解。另外,在焚烧炉尾端烟气净化工艺中采取活性炭吸附工艺,除去重金属及少量残留的二噁英,作为飞灰收集并环保处理,保证能够达到排放标准。

光大常高新环保能源(常州)有限公司负责人苏小江说,垃圾焚烧发电厂项目投资的三分之一将用来做环保,包括后期的尾气处理、废水处理、臭气的防治。在企业运行过程中,环保排放数据和省、市、区三级环保部门实时在线联网。

苏小江说,厂区建成以后,将在门口最显著的位置设置一块电子显示屏,实时公布运行过程中的炉温、粉尘等环保参数,居民也可随时进厂检查监督。

听证会后,一位韩姓代表说,很多代表都是带着疑问来的,听了专家和有关部门的介绍后,这些疑问基本上都得到了解释,“对这个项目比较放心。”

刘国庆

市场

东风日产总裁视察中天汽车

签售50辆新天籁特供常州

6月22日,东风日产乘用车公司总裁任勇一行视察常州中天汽车集团。任勇听取了中天汽车集团董事长陈逸构有关企业经营发展的汇报并参观考察了东风日产中天日晟专营店。

任勇总裁现场高度评价了中天汽车集团的杰出表现。在中天汽车11周年并连续10次荣获日产NSSW全球大奖之际,任总高度赞扬了中天汽车团队的战斗力,表示对中天汽车未来发展充满信心,同时任总宣布了东风日产方给予常州中天汽车的一些新政策。

下午2点,任总在中天汽车集团董事长陈逸构的陪同下,先后参观了具有全球旗舰店规模的东风日产中天日晟专营店的展厅等区域,认真听取了中天汽车集团经营发展的工作汇报。对中天汽车在企业文化、管理水平、硬件投入、人才储备、细节管理等工作上

给予了高度赞赏及认可,对中天汽车的未来发展信心满满。

现场媒体采访时,任勇总裁对中天汽车所取得的成绩及做出的贡献给予了高度评价——“中天汽车是日产全球体系中的奇迹,日产全球的标杆,也是汽车行业之翘楚”。他宣布,“为祝贺常州中天汽车11周年庆和连续10次荣获日产NSSW全球大奖,特别签售50辆新天籁特供常州”等厂方政策,全力支持常州中天汽车未来的发展工作。

同时,常州中天汽车集团董事长陈逸构也表示,“总裁签售了50辆新天籁,中天汽车也会配合厂家举行一系列的优惠活动来回馈广大常州市民对东风日产和中天汽车的关心和支持”,常州中天汽车5家东风日产专营店、启辰专营店和4家直营二网,将在2014年6月27日同时举办总裁签售会。

赵春燕

天气

明天起要下雨了

昨天,新的一周开始了,虽然天气比较阴沉,但因气温不高,人体感觉比较凉爽。

今天常州阴到多云,东南风3-4级,早晨最低气温21-22℃,白天最高气温29℃。

上周五入梅后,还没怎么下雨。从目前的天气形势看,明天开始一直到28日,常州都会有降水影响,市民们出门记得带好雨具。气温方面,未来几天都不是很高,预计最高温为25-27℃左右,比较凉爽,可适当增加衣物。

张敏

今明后三日天气

今天 阴到多云 21-29℃
明天 多云转阴有阵雨或雷雨 22-26℃
后天 阴有阵雨或雷雨 22-25℃

速读

帮警方破案也是见义勇为 记下肇事车车牌 打工男子获奖千元

目击了一个交通肇事逃逸事故,在武进打工的王先生记住了肇事车的车牌,协助警方破案。昨天,武进区见义勇为基金会为王先生奖励1000元。

5月19日9时许,武进的小安(化名)骑电动车沿花园街行驶至聚湖路交叉路口时,一辆同向行驶至此的白色轿车右转,擦到了小安的电动车,小安一下摔倒在地。出事后,白色轿车并没有停车。

小安坐在地上,围观群众帮小安报警,可小安觉得报了案也没有用,“我根本没有看到那辆车的车牌,警察怎么查?”

就在小安万般无奈的时候,在常州打工的王先生走到小安身边说:“姑娘,你不要急,我已经帮你记下了车牌。”随后,王先生就在现场一直等到交警到来。

交警到来后,王某把车牌和事故经过告诉了交警。原来他当时跟小安同行,目击了事故经过,也暗暗记下了肇事车的车牌。

警方根据王先生提供的线索,很快找到了肇事逃逸的车主李某。武进警方提醒:为维护社会治安秩序,为警方破案积极提供违法犯罪线索的,可获得武进区见义勇为基金会的奖励。

郑斌燕 葛小林

吕思勉故居等古建 启动白蚁综合治理

日前,常州市房管局联合文保中心,启动了吕思勉故居等六个纪念馆的白蚁综合治理工作。

据了解,文保中心下属的临清会馆、吕思勉故居、张太雷故居、黄仲则故居、洪亮吉故居和西瀛里文保区六个纪念馆,不同程度地遭受了白蚁危害。

经过多次协商沟通,房管局与文保中心最终确定了六个纪念馆的白蚁治理方案。治理工作由常州市白蚁防治中心负责,计划用3-5年时间,采取白蚁危害部位灭治、潜在白蚁危害部位预防处理、安装白蚁监测控制饵站等多项措施,形成全方位的白蚁防御系统,从而控制白蚁对古建筑的危害,让它保存得更加完好。

张敏